

**Zápis z 2. mimořádného zasedání  
ZASTUPITELSTVA OBCE MUKAŘOV  
konaného dne 9.3.2016 od 19.00 hod.**

v zasedací místnosti OÚ Mukařov

**Přítomni:** T. Bergmann, Ing. P. Doležel, PhDr. K. Čadilová, Ing. R. Hejduk, Mgr. O. Jakob, JUDr. J. Klimentová, F. Pokorný, A. Semanská, R. Semanský, Ing. J. Šavrda, Ing. P. Zima

**Omluveni:** K. Budínová, R. Hegyi, K. Křepelka, Ing. P. Třeštík,

**Veřejnost:** viz. prezenční listina

**Zasedání zastupitelstva zahájil starosta obce Rudolf Semanský v 19<sup>00</sup> hod. uvítáním přítomných zastupitelů. Zastupitelstvo se sešlo v usnášeníschopném počtu a následně odsouhlasilo předložený návrh bodů programu, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu.**

**Zapisovatel:** R. Semanský

**Ověřovatelé:** Mgr. O. Jakob, K. Křepelka

**Program:**

**1. Projednání textu smlouvy o spolufinancování přístavby ZŠ Mukařov**

**p. Semanský:** mimořádné zasedání zastupitelstva byl svoláno z důvodu požadavku spádových obcí školského obvodu o doplnění Smlouvy o spolufinancování zděné přístavby školy. Spádové obce žádají doplnit odstavec, v němž bude zakotvena záruka ze strany obce Mukařov, že děti ze spádových obcí budou přijímány až do naplnění maximální kapacity ZŠ Mukařov.

Současně starostové spádových obcí požadují závazné sdělení o maximální kapacitě školy a stanovisko, zda obec Mukařov počítá v budoucnu s případným dalším rozšiřováním kapacity. Poté předal slovo ředitelce ZŠ Mukařov.

**PaeDr. Novotná, ředitelka ZŠ Mukařov:** jak již bylo řečeno, k zápisu do 1. tříd ZŠ Mukařov je evidován počet 125 oprávněných žadatelů. Současná kapacita školy je 506 žáků a pro první třídy je za této situace možno využít pouze 59 míst. V případě, že se obce nedohodnou na smlouvě o finančním příspěvku, bude muset být více než polovina dětí odmítnuta.

Teoretická kapacita školy je dle vyjádření Krajské hygienické správy cca 800 žáků – přihlédnout je však třeba ke kapacitě školní jídelny a ta je 700 obědů. Od tohoto počtu je nutno odečíst obědy pro zaměstnance školy, takže maximální kapacita pro žáky vychází na 640 obědů. Toto číslo je tak limitní pro kapacitu školského zařízení.

**p. Semanský:** s ohledem na tyto informace doporučuje – v případě, že bude hlasováno o úpravě smlouvy - mírně změnit text doplněného odstavce a upravit větu o kapacitě školy na „kapacitu školských zařízení“. Dále upozornil, že tato smlouva řeší pouze příspěvek obcí na výstavbu nové školy, ale nijak neřeší současný ani budoucí provoz celého školského zařízení, staré budovy školy, jídelny a kontejnerové přístavby. Dle sdělení starostů spádových obcí se uvažuje o výstavbě školy v některé ze sousedních obcí a tak lze reálně předpokládat, že obce nebudou ochotny přispívat do fondu oprav a modernizace budov v Mukařově, neboť budou šetřit na spolufinancování projektované vlastní školy.

**Zastupitelstvo** se v této souvislosti shodlo na tom, že v areálu ZŠ Mukařov již není prostor na vybudování dalšího školského zařízení pro zvyšování kapacity školy a to i s ohledem na možnosti sítě a dopravy v okolí školy. Toto stanovisko bude spádovým obcím sděleno písemně starostou obce po přijetí příslušného usnesení.

**Návrh usnesení č. 1:** Zastupitelstvo obce schvaluje úpravu smlouvy o spolufinancování přístavby základní školy (schválenou na 16. zasedání ZO dne 16.2.2016) vložení odst. č. 5 do čl. č. IV v tomto znění:

*Obec Mukařov se zavazuje, že jako zřizovatel ZŠ Mukařov bude navyšovat kapacitu školy od školního roku 2016/2017 tak, aby ředitel školy mohl v souladu se schválenými kritérii pro přijímání žáků přijmout všechny děti z obcí školského obvodu. Obec Mukařov se tak zavazuje činit až do naplnění technické kapacity školských zařízení.*

Současně zastupitelstvo obce Mukařov požaduje uzavření a podpis této smlouvy spádovými obcemi nejpozději do 24. března 2016. V případě, že některá ze spádových obcí do tohoto termínu smlouvu neuzavře, obec Mukařov jí vypoví smlouvu o spádovosti.

Hlasování: pro 11 - Bergmann, Doležel, Čadilová, Hejduk, Jakob, Klimentová, Pokorný, Semanská,  
Semanský, Šavrda, Zima  
proti 0  
zdržel se 0

### **Usnesení 1/MZZ/2016 bylo přijato**

**Návrh usnesení č. 2:** ZO Mukařov tímto usnesením deklaruje, že technická kapacita školských zařízení je 640 žáků, neboť je limitována kapacitou školní jídelny.  
Současně deklaruje, že v areálu školy Mukařov již nebude prováděna žádná výstavba za účelem rozšíření kapacity školy.

Hlasování: pro 11 - Bergmann, Doležel, Čadilová, Hejduk, Jakob, Klimentová, Pokorný, Semanská,  
Semanský, Šavrda, Zima  
proti 0  
zdržel se 0

### **Usnesení 2/MZZ/2016 bylo přijato**

V následné diskusi byla projednána naléhavá situace kolem zápisu žáků do 1. tříd, kdy současná kapacita školy umožňuje přijmout max. polovinu z přihlášených žáků. V takovém případě by se výběr žáků měl řídit klíčem, schváleným ve smlouvě z r. 2014. Jediným uznatelným způsobem výběru žáků je v takovém případě dle sdělení Školského odboru Středočeského kraje losování.

**p. Semanský:** dle aktuálního sdělení ředitelky ZŠ počet dětí, které se hlásí k zápisu, obsadí čtyři třídy. Kapacita školy je v současnosti 506 dětí, pro přijetí všech zájemců je třeba navýšit kapacitu na 560. I s vědomím trvalé nejistoty ve věci úhrady finanční spoluúčasti ze strany spádových obcí doporučuje jako poslední vstřícný krok navýšení kapacity schválit na dnešním zasedání.

**PaeDr. Novotná, ředitelka ZŠ Mukařov:** v případě, že zastupitelstvo schválí navýšení, zápis bude probíhat dvoukolově. V prvním kole bude přijata cca polovina dětí a s rodiči druhé poloviny dětí bude zahájeno řízení, kde jim bude sděleno, že jejich děti budou přijaty ihned po schválení vyšší kapacity.

**Zastupitelstvo** v této souvislosti požaduje, aby v prvním kole byly přijaty všechny děti z Mukařova, a zbylá místa byla doplněna ze spádových obcí. V druhém kole budou přijati zbývající žáci.

**Návrh usnesení:** ZO Mukařov jako zřizovatel Základní školy Mukařov schvaluje navýšení kapacity Základní školy Mukařov na 560 žáků od 1.9. 2016.

Hlasování: pro 11 - Bergmann, Doležel, Čadilová, Hejduk, Jakob, Klimentová, Pokorný, Semanská,  
Semanský, Šavrda, Zima  
proti 0  
zdržel se 0

### **Usnesení 3/MZZ/2016 bylo přijato**

Zasedání bylo ukončeno v 21<sup>00</sup> hod.

Ověřovatelé: Mgr. O. Jakob .....

K. Křepelka .....



Rudolf Semanský  
starosta obce